



庚子迎春 二〇二〇年春节 特刊

引领新老城区发展,带动西部城区建设

济宁“两园”春节等你来“打卡”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孟杰 崔培

1日,济宁市儿童乐园和凤凰台植物公园正式开园。作为济宁市重点城建项目和民生工程,儿童公园集儿童游乐、科普教育、运动健身、户外休闲等多功能于一体,凤凰台植物公园则融入凤凰文化元素兼具城市公园和植物园内容及功能。传统与现代、休闲与生态,春节期间,儿童公园、凤凰台植物公园,必然将成为市民休闲娱乐的又一“打卡”圣地。



儿童乐园游人如织。

**累计游客64万余人次
增加更多便民设施**

2020年1月1日上午9点,济

宁市儿童公园正式开园,园内已经来了不少游客。

“去年10月1日一试开园,我们就带着孩子过来玩了,体验很不错。”在参观过程中,来自太白

湖新区的李女士称,儿童公园的开园为济宁的孩子们提供了一个周末的好去处。

“儿童公园去年10月1日试开园,十一黄金周期间就接待游

客24万人次,从2019年10月1日至2019年12月31日,三个月的试开园,游客人数累计达到了64万余人次。”济宁城投控股集团儿童公园项目负责人王玉双介绍说,根据游客的反馈,他们对园区进行了硬件和软件的完善,新增了卡通垃圾桶55对、休闲座椅约110米,新铺设条石路面约20条,更加方便了市民游园。同时还增加了员工内部培训、完善服务方案等措施,逐步实现从管理到服务的转变,全力以赴为全市人民提供安全、文明、温馨的游园环境。

“儿童公园是济宁城建项目的重中之重,不仅为市民提供了一个独具特色、景色秀美的旅游休闲场所,也必将引领老城区和太白湖新区之间缝隙地带的更新与发展。”人大代表陈梅称,儿童公园的正式开园,济宁老城区及太白湖新区城市建设必将进入一个新的跨越发展阶段。

**新年首日正式开园
凤凰文化融入其中**

1月1日,经过近两年的建设,济宁凤凰台植物公园举行开园仪式。

凤凰台植物公园采用PPP模式运作,由济宁市城市管理局为实施机构,济宁市城投为政府出资方代表,社会资本方为上海建工集团、上海建工七建集团、上海园林集团联合体。“凤凰台植物公园占地960亩,总建筑面积2.2万平方米,总绿化面积36万平方米,植物品种806种。”上海建工集团投资有限公司董事长张惠忠说,凤凰台植物公园是一个集植物科普、旅游休闲、运动康体等功能于一体的综合性城市公园。

凤凰台植物公园位于西外环以西、洸河西延以北、常青路西延以南、凤栖路以东,于2017年动工建设。公园由德国瓦伦丁景观事务所和上海园林设计院联手规划设计,借鉴“一池三山”中国传统造园理念和国内外先进造园手法,融入了以和谐为主要内涵的凤凰文化元素。公园拥有“一水、三山、一岛、一环、一阁、十三个专类园”等多处独特景观。

济宁市政协委员谢明珠在仪式现场表示,该园的建成不仅为市民提供了一个独具特色、景色秀美的旅游休闲场所,也必将带动西部城区发展起到积极推动作用。



山东如意集团祝全市人民

新春大吉 万事如意